OvHamuka uen 21

[lnHamukKa LeH

Onpoc «®OMHmbyc» 12-13 utons. 204 HaceneHHbIX NYHKTA,
64 cybbekta PO, 3000 pecnoHpeHToB

Yro, no Bawwemy MHeHuI0, 32 NoCieaHMIn MeCAL, MPOMCXOANIIO0 C LIEHAMM Ha OCHOBHbIE MPOAYKTI,
ToBapbl u ycnyru? (Kaptouka, oauH oTBeT.)

OaHHble 8 % om 8cex onpoweHHbIX

LieHbl 33 nocnegHUN mMecsay, pocau 6bICTpee, 4YeMm paHblue
LieHbl 33 NoCNefHUI MecsL, POCNU TaK e, Kak paHbLue
LieHbl 33 NoCNeaHUI MecsL, pocnu MeaneHHee, Yem paHblue
LieHbl 33 NoCNeAHUIA MecaL, He MeHANUCb

LieHbl 33 NOCNeAHNUI MeCAL, CHUKANNCh

3aTpyAHAIOCb OTBETUTH

6 nions 2014 13 nions 2014

Junamuka 2013-2014 rr.

OarHble 8 % om ecex ONPOWEHHbIX
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Kak Bobl aymaere, uto Gynet npoucxoamTh C LLeHaMM HA OCHOBHbIE MPOAYKTbI, TOBAPbI U YC/IYTy
B 6mvkanwmn mecau? (KapTtouka, oamH oTBeT.)

OanHble 8 % om ecex ONPOWeHHbIX

LeHbl B 6avkaiiiwumin Mecay 6yayT pactv GbicTpee, 4em paHblue
LeHbl B 6nvikaitiwumin Mecau GyayT pacTy TaK e, Kak paHblue
LieHbl B GavKaiwumii Mecal, GyayT pacTu MeaseHHee, 4eM paHblue
LeHbl B 6avikaitiumin Mecau He GyayT MeHaTbCA

LeHbl B Gavkaiiumii Mecay GyayT cHkaTbes

3aTPYAHAKCb OTBETUTD
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6 niona 2014 m 13 miona 2014

Ounamuka 2013-2014 rr.

daHHble 8 % om 8cex onpoweHHsIX
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6GyayT pactn Gy AYT CHUKATBCSA

He ByayT MeHATbCA



